



Evropská unie  
Evropský sociální fond  
Operační program Zaměstnanost



**JIHOMORAVSKÝ KRAJ**  
Krajský úřad Jihomoravského kraje  
Odbor sociálních věcí  
Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno

Vzdělávací kurz pro poskytovatele sociálních služeb  
v rámci projektu „Vybrané služby sociální prevence na území  
Jihomoravského kraje“  
**PROBLEMATIKA PRVNÍ POMOCI V SOCIÁLNÍCH SLUŽBÁCH**

## **POZVÁNKA**

na vzdělávací kurz **Problematika první pomoci v sociálních službách**, který se uskuteční

**v pondělí dne 13. ledna 2020 od 09.00 hod.**  
**v místnosti 028 + 029 A budovy Krajského úřadu JMK,**  
**Žerotínovo náměstí 3, Brno**

### **ANOTACE SEMINÁŘE**

Kurz první pomoci je koncipován jako teoreticko-praktický kurz zaměřený na zásady poskytnutí první pomoci, přičemž získané poznatky budou moci účastníci využít v rámci výkonu své práce u poskytovatelů sociálních služeb. V průběhu kurzu se účastníci seznámí s klíčovými principy poskytování první pomoci a základním vyšetřením postiženého. Budou seznámeni s možnými riziky pro záchránce a se zákonnými povinnostmi všech občanů ČR v oblasti poskytování první pomoci. Naučí se přivolat odbornou pomoc – zdravotnickou záchrannou službu, rozeznat život ohrožující stavy a adekvátně poskytnout první pomoc do příjezdu zdravotnické záchranné služby. Na modelech určených pro nácvik si vyzkouší nepřímou srdeční masáž a umělé dýchání, tzv. kardiopulmonální resuscitaci. Naučí se poskytnout první pomoc při úrazových stavech, které nejčastěji hrozí u uživatelů sociálních služeb a zaměří se také na laické rozeznání závažnosti postižení jako východiska pro následné poskytnutí adekvátní první pomoci. V praktické části bude kladen důraz na manipulaci s postiženým a polohování, obvazovou techniku, imobilizaci zlomenin apod. Účastníci budou seznámeni s poskytováním první pomoci u akutních neúrazových stavů, které mohou bezprostředně ohrozit život postiženého klienta nebo trvale poškodit jeho zdraví.



# Evropská unie Evropský sociální fond Operační program Zaměstnanost

**NÁZEV KURZU:** Problematika první pomoci v sociálních službách

**ČÍSLO AKREDITACE:** A2019/0760-SP/PC/VP

**DÉLKA KURZU:** 8 hodin

**KAPACITA KURZU:** max. 20 osob

**Registrace od 8.30 hod., začátek semináře v 9.00 hod.**

Vzdělávací kurz je financován v rámci projektu „Vybrané služby sociální prevence na území Jihomoravského kraje“, (CZ.03.2.60/0.0/0.0/15\_005/0007741) z Evropského sociálního fondu, státního rozpočtu ČR a rozpočtu Jihomoravského kraje prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost.